



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica – SETEC
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – IFC

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 008, de 25/01/2018, publicado no DOU de 26/01/2018, que trata do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto na área de Turismo, para o Campus Avançado Sombrio,

ONDE LÊ-SE:

“[...]

5.1 – A Prova Didática versará sobre um ponto sorteado pela Comissão Avaliadora do processo, conforme cronograma do Anexo I, dentre os temas abaixo, relacionados à área deste processo seletivo:

- 1 - Conceito e processo administrativo: Planejamento, organização, direção e controle;*
- 2 - Microeconomia e macroeconomia do turismo;*
- 3 - Planejamento financeiro para empreendimentos turísticos;*
- 4 - Orçamento financeiro de caixa e capital;*
- 5 - Gestão de estoques em turismo.*

[...]“

LEIA-SE:

“[...]

5.1 – A Prova Didática versará sobre um ponto sorteado pela Comissão Avaliadora do processo, conforme cronograma do Anexo I, dentre os temas abaixo, relacionados a área deste processo seletivo:

1 – Conceitos e Tendências do Turismo e Hospitalidade;

2 – Fluxos Operacionais de Reservas e Recepção;

3 – Gestão do Composto de Marketing;

4 – Planejamento do Turismo (Inventário, Diagnóstico, Prognóstico, Ações/ Diretrizes e Controle);

5 – Características dos Problemas Organizacionais, Análises e Tendências do Mercado Turístico, Diagnósticos e Elaboração do Relatório de Consultoria.

6 – Conceitos, Classificação e Tipologia dos meios de Hospedagem.

[...]

FERNANDO JOSÉ GARBUIO

Reitor Substituto do IFC

*Via original assinada digitalmente.